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افشاگری نماینده مجلس: 
تحصن‌کنندگان قانون حجاب 
از سمت برخی افراد 
پول دریافت می‌کنند
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 رشت و انزلی غیرقابل سکونت خواهد شد؟ 

غوغای مشکلات زیست محیطی
با آوار زباله و فاضلاب بر گیلان
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نگاهی به تبعات نظامی و دیپلماتیک حمله احتمالی 
به تاسیسات هسته‌ای ایران؛

برای  موانعی 
فرصت طلایی اسرائیل« «

پس از بیانات دوباره رهبر انقلاب درباره مذاکره و 
اخبار پیرامون نامه ادعایی دونالد ترامپ، کاخ سفید 
شامگاه شنبه اعلام کرد که تهران دو گزینه بیشتر 
ندارد؛ یا توافق یا گزینه نظامی. برایان هیوز، سخنگوی 
شورای امنیت ملی کاخ سفید ضمن بیان این تهدید 
تلویحی، اضافه کرده: »امیدواریم که حکومت ایران، 
مردم و بهترین منافع خود را بر تروریسم مقدم 
دارد«. خود ترامپ نیز در گفت‌وگویی با فاکس نیوز 
ضمن تاکید بر همین دو گزینه، تصریح کرده: »اگر 
مجبور به مداخله نظامی در مورد ایران شویم، برای 
آنها وحشتناک خواهد بود. من ترجیح میدهم که 
با ایران مذاکره کنم و مطمئن نیستم که همه با من 
موافق باشند.« همزمان تحلیلگران معتقدند که 
اسرائیل زمان فعلی را بهترین فرصت برای حمله 
به تاسیسات هسته‌ای ایران می‌داند و بی‌صبرانه 
منتظر است تا پس از پاسخ منفی ایران به هر نوع 
مذاکره‌ای، نظر ترامپ را برای این حملات جلب 
کند.  روزنامه نیویورک تایمز در همین باره نوشته 
است: »از نظر مقامات ارشد اسرائیلی هیچ زمانی 
بهتر از وضعیت کنونی برای از بین بردن تاسیسات 
اتمی ایران نیست و نامه ترامپ به رهبر ایران، گامی 
آغازین است تا مشخص شود آیا آسیب‌پذیری جدید 

تهران، جمهوری اسلامی را به مذاکره متمایل خواهد 
کرد یا نه.« این روزنامه اضافه کرده که »از نظر مقامات 
ارشد اسرائیل، هرگز لحظه‌ای بهتر از زمان فعلی 
برای از بین بردن تاسیسات اصلی هسته‌ای ایران 
وجود نخواهد داشت.« نشریه اسرائیل‌هیوم نیز در 
گزارشی به این پرداخته که مواردی چون تضعیف 
حزب‌الله لبنان، از بین رفتن پدافند هوایی جمهوری 
اسلامی و هماهنگی بین دولت‌های ترامپ و بنیامین 
نتانیاهو، اسرائیل را در آستانه یک فرصت طلایی برای 
حمله به تاسیسات اتمی ایران قرار داده است. هرچه 
باب مذاکره بیشتر بسته می‌شود و چنین تهدیدهایی 
نسبت به ایران نیز افزایش می‌یابد، نگرانی‌ها در سطح 
منطقه جدی‌تر می‌شود.  سه دهه پیش ایران به 
احتمال زیاد با پیش‌بینی چنین تهدیداتی تصمیم 
گرفت تاسیسات هسته‌ای خود را زیر زمین بسازد. 
اسرائیل اما از همین موضوع استفاده کرده و با اتکا به 
آن سعی کرده اقدام نظامی علیه تاسیسات هسته‌ای 
ایران را بی‌خطر نشان دهد. افرائیم آسکولای، یکی از 
همان چهره‌های امنیتی تل‌آویو است که پیش‌تر در 
این باره گفته بود: »منطقی است که بگویم در صورت 
حمله به تاسیسات زیرزمینی ایران، آنها به سمت 

داخل فرو می‌ریزند...

هشدار »هاشم اورعی« در مورد لغو معافیت تحریمی صادرات برق و گاز به عراق 
درپی فشار حداکثری:

آمریکا به تمام بازارهای هدف انرژی 
ایران ورود می‌کند
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بلومبرگ: 

فروش نفت ایران به چین
کُند شده است 

سلیمی در تذکر شفاهی: 

قانون قبلی حجاب 
تا لازم‌الاجرا شدن قانون فعلی

 به قوت خود باقی است

مشاور نخست‌وزیر عراق:  

رزمایش دریایی ایران، چین و 
روسیه از سه‌شنبه آغاز می‌شود 

ابتلای درختان خیابان ولیعصر 
به بیماری »سرطان رنگی« !

با سایه سنگین ناترازی انرژی: 

روند رکودی تولید 
برای سومین ماه  حفظ شد 

مرکز پژوهش‌های مجلس خط فقر امسال را
 11 میلیون و 214 هزار تومان اعلام کرد 

آمارسازی در آستانه تعیین 
مزد کارگران 

حماس بعد از اسرائیل و مصر با آمریکا هم درمورد 
تبادل اسرا وارد گفت‌وگو شد؛ 

کنشگری برای مرحله دوم 
مذاکرات آتش‌بس 

رئیس‌جمهور با تاکید بر اینکه ایران بر اساس حکم رهبر معظم انقلاب هرگز به دنبال 
ساخت سلاح هسته‌ای نبوده است، گفت: ما هرگونه تنش، ناآرامی و درگیری را به ضرر 

خود، منطقه و جهان می‌دانیم.
به گزارش پایگاه اطلاع رسانی ریاست جمهوری، 
مسعود پزشکیان و یوناس گار استوره، نخست‌وزیر 
نروژ بعد از ظهر دیروز در گفتگویی تلفنی مسائل و 
مناسبات دوجانبه و چندجانبه میان دو کشور را مورد 

بررسی قرار دادند.
پزشکیان در این گفتگوی تلفنی به روابط خوب 
میان ایران و نروژ و همچنین زمینه‌های همکاری میان 
دو کشور در خصوص مسائل منطقه‌ای و بین‌المللی 
اشاره و از تلاش‌های نروژ برای برقراری صلح در منطقه 

قدردانی کرد.
رئیس‌جمهور در ادامه ضمن مرور تحولات و شرایط حساس کنونی منطقه و جهان، با 
بیان اینکه جمهوری اسلامی ایران همواره حافظ صلح، ثبات و امنیت در منطقه بوده و تا 
جای ممکن از بروز هرگونه جنگ و درگیری نیز جلوگیری کرده است، افزود: متاسفانه رژیم 
صهیونیستی به عنوان عامل اصلی تنش و بحران در منطقه، علاوه بر جنگ‌افروزی و ارتکاب 

جنایت و نسل‌کشی علیه مردم مظلوم فلسطین، تلاش 
دارد با دروغ‌سازی، فعالیت‌های صلح‌آمیز هسته‌ای 
 جمهوری اسامی ایران را به عنوان عامل ناامنی 

القا کند.
رئیس‌جمهو با تاکید بر اینکه ایران بر اساس حکم 
رهبری معظم انقلاب هرگز به دنبال ساخت سلاح 
هسته‌ای نبوده و همواره برای راستی‌آزمایی در این‌باره 
با آژانس بین‌المللی انرژی اتمی همکاری داشته و 
خواهد داشت، تصریح کرد: ما هرگونه تنش، نا آرامی 
و درگیری را به ضرر خود، منطقه و جهان می‌دانیم و 

سیاست اصولی ما مبتنی بر تنش‌زدایی و ایجاد وحدت در منطقه است، اما قطعا با هرگونه 
تهدیدی علیه امنیت و منافع کشورمان نیز با شدت و قدرت مقابله خواهیم کرد.

نخست وزیر نروژ نیز در این گفتگوی تلفنی ضمن ابراز خرسندی از استمرار تماس‌ها و 
دیدارها میان مقامات عالی دو کشور افزود: در نخستین دیدار با جنابعالی در حاشیه مجمع 
عمومی سازمان ملل در نیویورک مشخص شد که ما در طول دوران فعالیت و مسئولیت 

خود در دوره‌ای وزرای بهداشت و درمان کشورهای خود نیز بوده‌ایم که این اشتراکات 
می‌تواند برای آینده گفتگوهای ما الهام‌بخش باشد و ما علاقمند به ادامه ارتباطات 

صمیمانه میان دو کشور هستیم.
یوناس گار استوره همچنین تاکید کرد که 
کشورش از حل و فصل صلح‌آمیز مسائل در منطقه 
استقبال می‌کند و آماده هرگونه کمک و پشتیبانی 

در این زمینه است.

  در توسعه زیرساخت‌های تولید
 برق خورشیدی اراده جدی داریم

رئیس‌جمهور همچنین در جلسه دیروز هیات 
دولت، بر اراده جدی دولت در پیشبرد برنامه توسعه 
زیرساخت‌های تولید برق خورشیدی تأکید کرد و گفت: منابع لازم برای این طرح تأمین 
شده و انتظار می‌رود پیمانکاران و بخش‌هایی که سایر اقدامات مربوطه را انجام می‌دهند هر 
چه سریع‌تر فعال شوند. دولت مصمم است هر مانعی را که بر سر راه اجرای این طرح باشد، 
رفع کند. در این جلسه علاوه بر طرح موضوعات و مسایل مختلف وزارتخانه‌ها، گزارش 
مفصلی توسط وزیر نیرو در خصوص مشکلات و برنامه‌های این وزارتخانه‌ها درباره آخرین 

وضعیت تامین برق کشور ارائه شد.
در این گزارش برنامه‌ها و اقدامات این وزارتخانه 
برای کاهش مصرف انرژی، سرمایه‌گذاری در بخش 
انرژی‌های تجدیدپذیر، احداث نیروگاه‌های حرارتی، 
تعمیرات نیروگاه‌های فعلی و فعال کردن آنها، مبارزه 
قاطع و قلع و قمع برق دزدی‌ها به خصوص فعالیت 
غیرمجاز ماینرها تشریح و عنوان شد که تاکنون ۸۰۰ 
مگاوات برق دزدی در زمینه فعالیت غیرمجاز ماینرها 

کشف و امحا شده است.
این جلسه دولت همچنین »اختصاص اعتبار 
و تسهیلات بانکی به منظور تسویه و اصلاح تنخواه پرداختی و جبران خسارات ناشی 
از سیل در استان مازندران به مبلغ ۲ هزار و ۵۰۰ میلیارد تومان«، »اصلاح حق بیمه 
سهم کارفرمایی بیمه اجتماعی کارگران ساختمانی« و »ممنوعیت ایجاد و تحمیل هر 
 گونه بار مالی مازاد بر ارقام مندرج در قوانین بودجه سنواتی در دستگاه‌های اجرایی« 

به تصویب رسید.

گزارش
پزشکیان در گفتگوی تلفنی با نخست‌وزیر نروژ:

هرگونه درگیری را به ضرر خود، منطقه و جهان می‌دانیم

شهرداری رباط کریم در نظر دارد به استناد مجوز شماره 03/1192 مورخ 1403/08/13 شورای محترم اسلامی شهر اجرای پروژه ذیل را از طریق مناقصه عمومی به شرح و شرایط زیر به اشخاص حقیقی و حقوقی واجد 
شرایط و دارای سوابق کاری مفید واگذار نماید . 

مبلغ اعتبار مصوب موضوع مناقصهردیف
مبنای قیمت محل تامین اعتبار)ریال(

مبلغ تضمین شرکت در مدت اجراءپیشنهادی
مناقصه )ریال (

22/550/000/000 ماهبصورت مقطوعردیف بودجه  داخلی شهرداری 51/000/000/000اجرای پروژه خرید تجهیزات )لباس حریق( مورد نیاز آتش نشانی1

آگهی تجدید مناقصه عمومی

حمیدرضا اله یاری- شهردار رباط کریم

شرایط :
1-هزینه درج دو نوبت آگهی بر عهده برنده مناقصه می باشد .

2-به پیشنهادات مشروط ، مخدوش و فاقد سپرده لازم جهت شرکت در مناقصه ترتیب اثر داده نخواهد شد.
3-سپرده شرکت در مناقصه می بایست بصورت ضمانت نامه بانکی به نفع شهرداری رباط کریم و یا واریز 
نقدی به شماره حساب 0106625206008 نزد بانک ملی ایران شعبه مرکزی رباط کریم کد 2354 )شماره 
حساب شبا IR 280170000000106625206008. ( تهیه و برابر دستورالعمل مندرج در کاربرگ مناقصه به 
همراه پیشنهاد قیمت ارائه گردد. لازم به ذکر است سپرده نفرات اول، دوم و سوم مناقصه تا انعقاد پیمان نزد 
شهرداری نگهداری و هرگاه حاضر به عقد قرار داد نگردند سپرده آنان به ترتیب به نفع کارفرما ضبط خواهد شد.
مورخ  دوشنبه  روز  اداری  وقت  پایان  )از  آگهی  این  انتشار  تاریخ  از  مناقصه  اسناد  دریافت  4-مهلت 
الکترونیکی دولت تدارکات  از طریق سامانه  دریافت آن صرفا  روز( و محل  به مدت 10   1403/12/20 

 WWW.SETSDIRAN.IR می باشد.

5-متقاضیان می بایست پاکت های پیشنهاد قیمت خود را که برابر شرایط مندرج در کاربرگ مناقصه تنظیم 
شده است را حداکثر تا ساعت 14 روز پنج شنبه مورخ 1404/01/21 در سامانه تدارکات الکترونیکی دولت 

WWW.SETSDIRAN.IR تسلیم نمایند. 
شماره  به  جاری  حساب  به  واریزی  فیش  بایست  می  مناقصه  اسناد  دریافت  جهت  6-متقاضیان 
0106624819004 نزد بانک ملی ایران شعبه مرکزی رباط کریم کد 2354 به مبلغ 6/000/000 ریال )غیر 

قابل استرداد( بابت خرید اسناد مناقصه به شهرداری رباط کریم تسلیم نمایند.
7-زمان بازگشایی پاکت های مناقصه در ساعت 10 روز شنبه مورخ 1404/01/23 می باشد.

8-شهرداری در رد یا قبول هر یک از پیشنهادات مختار است.
9-سایر اطلاعات و جزئیات در اسناد مندرج می باشد . 

تاریخ انتشار نوبت اول: 1403/12/20
تاریخ انتشار نوبت دوم: 1403/12/27

نوبت اول

Info@aryaparvaz-cgo.ir


